

В петербургском университете откроют памятник студенту

Санкт-Петербургском государственном университете установят памятник, символизирующий студента вуза.

Церемония открытия **памятника «Универсанту»** состоится 26 февраля.

Скульптором памятника является петербургский мастер Михаил Белов, по проекту которого в Петербурге установлен памятник Николаю Гоголю на Малой Конюшенной улице.

«Новая работа скульптора представляет собой аллегорическую фигуру летящего крылатого Гения, держащего в руках факел и венок. Фигура опирается на бронзовую колонну, символизирующую незыблемость знаний. Высоко поднятый факел в одной руке является символ знания, а лавровый венок в другой - награду идущему по пути познания», - отметили в пресс-службе университета. Памятник призван стать символом Университета и наряду со зданием Двенадцати коллегий, достопримечательностью Санкт-Петербурга, а для студентов — талисманом, приносящим удачу в жизни и на экзаменах.

Санкт-Петербургский университет, который является старейшим высшим учебным заведением России, был основан Петром I. Сенатский указ, который определял задачи российского вуза, вышел 28 января 1724 года.

Пресс-служба СПГУ, 21 февраля 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1601>